

两大商场过招,拼折扣、再送礼,促销战轮番来 进账7000万,单日销售破纪录



销售火爆 图片来自大东方官方微博

6月底以来的这半个月,无锡两大高端精品百货商场——大东方百货、八佰伴接连上演大尺度的商战,拼折扣、比时间、再送礼……轮番上演的促销战以致轰动了锡城商界。记者昨天从无锡八佰伴了解到,7月14日品牌日活动当天,该商场创下7050万元的销售业绩。

两大商场“过招”

进入年中,大东方百货、八佰伴两家定位为高端精品百货的商场率先掀起促销战。6月29日-7月1日,大东方百货“热力量年中庆”活动开打第一枪,服饰鞋包、家居童玩低至2-7折,会员再享折上95折。“今年夏装头一次打这么大力度的折扣,这个牌子很少打5折的。”顾客毛小姐在某女装品牌专柜一口气买了3件。“错过今天,再等一年”。7月14日,八佰伴品牌日活动引爆新一轮商战。虽然下手晚了近半个月,但据八佰伴企划部负责人石先生昨天报出的14日当天的销售成绩单显示,7050万元这个成

绩再创锡城百货业单日销售纪录。据悉,今年是该商场品牌日活动举办的第三年,前年首次举行的品牌日活动以5000万元业绩轰动全城,去年销售达到6500万元。

虽然在这场拉锯战中,大东方百货抢得先机,但面对八佰伴品牌日的强势来袭,为了吸引客人到店,14日当天大东方准备了5000个价值90元的可爱海宝免费赠送给会员,并在7月13日至15日,从服饰、鞋包、童玩到家居,推出2-6折暑期冰点回馈。

各出各招,销售额大涨

对于两家商场的过招,业内人士表示,由于定位相近,相同品牌也不少,想要胜出只有商场自己“贴钱”另行搞促销,或者从供应商那里“榨”得更多的优惠。八佰伴在7月14日推出充值送红包活动,据透露,提前预购充值这一招牢牢地将近500万元的销售业绩纳入袋中。

黄金销售是商场促销份额的重要支撑。据石先生称,品牌

日活动当天,销售份额最大的当属服饰鞋包类商品,总金额近4000万元,而最吸引眼球的当属黄金饰品,“每克金价含工费只要360多元,在晚上8点-9点的限时限量抢购活动中,每克金价只要352元,这个价格我们商场是贴钱的。”当天黄金销售超千万元。而同一天,大东方的黄金饰品价格也低至每克358元,同样引得黄金柜台人气爆棚。此外,化妆品销售也是商场必争的阵地。

拼折扣、比品牌的同时,大东方百货还亮出“秘密武器”:一架华丽的钢琴被放置在一楼国际名品馆,每天特设现场钢琴表演,引来围观者不少。除了购物环境的优化,连营业时间也成为竞争手段。此次八佰伴品牌日将打烊时间延至15日凌晨1点,“之前其他商场一般最晚到半夜12点,我们便尝试看看夜间消费能力到底如何,没想到过了零点还有不少顾客拿着小票在等待付款。经过测算,晚上9点以后到打烊,做了近800万元的销售额,比去年增长不少。”

活动不断,消费者受益

在争夺有限蛋糕的同时,商场也不惜违规打起“擦边球”。“根据国家规定,商场不能返券送券,只能打折或者买减,但充值送红包其实就是送券。”据相关人士透露,“化妆品20倍积分”也打破行业界限,根据商场和代理商原先签订的协议,活动积分不得超过10倍。

这一切对于锡城消费者来说,商场“打”得欢自己才有便宜可寻。无锡大东方百货副总经理缪军告诉记者,今年1-5月,锡城零售市场整体“有点淡”,随着无锡市政府出台的一系列拉动政策,商场也打出一套“组合拳”,6月份大东方销售增幅达到15%。“这个成绩给了我们更多信心。”在这样一轮商场“总动员”的大型活动后,接下来的销售会不会陷入平淡,重现往年烟花效应?“经历了上周六的风暴后,庆幸的是,我们上周日和周一的销售同比上周期分别上升了40%和15%,这样的增长令我们感到有些意外。”缪军认为,本周末的销售是考验期,不过接下来商场将进入奥运宣传期,9月份又到了店庆月,下面还有“十一”黄金周,因此活动不断。“商场活动受益的是消费者,同时也活跃了城市商业气氛。”他呼吁,如果能加大广场文化的力度,可以有效带动商场的人气和销售。

陆媛

通江大道贩桃大军在扩容

【后续报道】外地桃加个包装就成“正宗阳山桃”

7月13日快报报道了无锡市主城区主干道通江大道上出现贩桃游击大军,昨日记者再次前往现场调查,发现这里的贩桃现象愈演愈烈,已从十来个摊位发展到40余个。尽管锡山城管和当地镇政府进行共同整治,但贩桃大军依旧不减,以“城管来我走,城管走我来”的方式打起了“游击战”。

昨日中午,记者再次来到通江大道,发现贩卖阳山水蜜桃的摊位相比13日下午的12个一下壮大到40多个。每隔几米就有一个贩桃摊位,一个摊位一个小贩,远远望去连成一条长龙。尽

管当时已经是大中午,每当有车子靠近或是减速,他们便会捧着桃箱上前推销。

“我们一来,他们就自觉地走了,可等我们一走,他们就又来贩卖了。”锡山城管相关负责人告诉记者,通江大道所在东北塘街道城管中队和锡山城管执法大队于6月21日、7月6日、7月16日曾连续多次组织大型整治行动,但是效果并不显著。

据了解,因为东北塘是物流大镇,在这里有不少外来人员,他们的家属在当地没有工作,不少人就走上街头开始贩桃,另外一类贩桃人群则是当地村民,因为家在附近,一旦看到城管出现就会四散回家,“那些小贩为了防止城管没收他们的桃子,在摊位外面摆放的都是空箱子,如果

有生意,会从附近租住地搬来桃子,整个过程只要几分钟。”锡山城管相关工作人员告诉记者,由于通江大道的车流量非常大,车辆追赶极易发生交通事故,他们平时管理主要以驱离为主,久而久之对方熟悉了执法情况,也就愈发得肆无忌惮。

同时,现在小贩中不少是本地村民,一旦有城管整治,还会有其他村民前来围观,干扰执法,对于这种摊贩,只能依靠当地村领导进行劝导。记者从东北塘街道一负责人处了解到,他们昨日上午已经开会专门讨论此事,将联合城管部门再次进行整治。目前,街道中队专门抽调1辆执法车辆,3名管理人员,每天在通江大道段加强巡查管理。

金辰 胡姍姍 温红强

网友爆料

穿透明内裤吸引观众?假的! 硕放文体服务中心:演出全程拍摄,无色情内容



工作人员出示当场拍摄的演出节目照片 薛晟 摄

日前有网友发帖称,7月12日晚上在新区硕放街道文体服务中心门口,有演艺团体为了招揽观众,竟然安排女子穿透明内裤吸引观众买票观看。该网友称,这个演艺团体是浙江的,此前已经来过一次,当地居民曾向有关部门投诉过,但却无人过问。事实真相如何,快报记者昨天了解到,7月12日当天确实有一支来自外地的演艺团体在硕放街道文体服务中心演出,但不存在违法现象,且每个演出节目文体中心的工作人员都有摄像留存。

网传照片无露骨影像

网帖中网友上传了4张照片,几乎为同一角度拍摄。照片中中间站着一人,疑似是位女性,但看不清真实面貌。虽然这张照片的描述是该名女性穿的是透明内裤,但从照片上只能看到这名女子所穿的衣服貌似是带有亮片材料的。而围观居民中,既有成人,也有小孩。

昨天下午,记者来到硕放街道文体中心进行实地采访。附近居民表示,7月12日晚上确实有外来演出人员在文体中心广场上招揽生意,听口音并不像是浙江地区的,倒是安徽一带的。对于网帖中所称的“有女性演出人员穿透明内裤吸引观众买票”,几位受访者均表示没看到这一幕。

无奈于“躺着也中枪”

硕放街道文体服务中心副主任胡国民在接受记者采访时无奈表示,网帖中所反映的并不是事

实,但因为造成的影响巨大,所以原本安排7月12日、13日连演两场的计划落空,7月13日的演出被取消。据胡国民介绍,7月12日来演出的一个安徽演艺团体,6月28日就在新区文体中心申请登记备案。记者从胡国民提供的登记备案资料上了解到,这个演艺团体叫安徽省利辛县青年摇滚乐团,当天的演出内容包括歌曲、舞蹈、东北二人转等10多个节目。

胡国民还向记者出示了7月12日当天演出时所拍摄的现场照片。在这30多张照片中,记者并未发现有露骨、色情的演出照片。据介绍,这个安徽演艺团体几个月前就在当地演出过,反响还不错,所以这次才会再来。另据文体中心电影队队长曹其铭介绍,7月12日当天的演出门票是每张25元,共出售100多张,文体中心和演艺团体四六分成,主要是支付文体中心的水电、场地等费用。

对于此次“躺着也中枪”,胡国民无奈地表示,这已经不是第一次了,上次有外地演艺团队来演出,也有人向文化稽查部门投诉过,后来经过调查,这些演艺团体都没问题,且登记备案手续也是齐全的。对于文体中心多次被投诉有外来演艺团体在此上演露骨、色情等不良表演,也有人猜测,这可能跟当地的演出市场竞争有关。“附近也有提供外来演艺团体演出的场所,可能是认为在文体中心的演出影响了他们的生意,所以就三番五次的对文体中心‘找茬’。”

金辰 薛晟

邻居联手搞“开发”?真的!

两处约180平方米的违建昨被拆除

一般来说,违建大多是往高处发展,但昨日锡山城管拆除的一间违建,竟位于一个弄堂里。更令人惊讶的是,弄堂两边的房主还签订了互惠协议,违建搭好后进行出租,收益两家平分。

7月8日,鹅湖城管中队接到投诉称,鹅湖镇三新村王小桥26号有人正在搭建违建。城管执法人员到现场查看后发现,王小桥26号这户人家建的违建有两处,面积合计约180平方米。其中一处违建在26号合法房屋东面的弄堂内,当事人直接用两堵墙将弄堂围了起来。据了解,该处违建由26号户主建造,建好后用于出租。由于该违建影响到邻居25号的采光、通风,

为此两家商量建好后共同使用,收到的租金共享。而在26号门前的菜地里,当事人还在建造另一处面积更大的违建。该处违建砖混结构,约100平方米,共有四间,三间用于出租,一间用作车库。经调查,当事人搭建的180平方米建筑均未办理审批手续,属于违法建设。

调查后,执法人员当场责令当事人停止建设,并责令其限期自行拆除。经过多次教育无效后,鹅湖中队在向鹅湖镇、锡山大队汇报后,联合三新村村委及相关人员总共30余人,于7月16日对该两处违建进行依法拆除。

汪丹 胡姍姍